Schweizerische Eidgenossenschaft

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 25.05.2020 Meldungsnummer: HR01-1004895621

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Cruso Hygiene AG, Zug

Cruso Hygiene AG (Cruso Hygiene SA) (Cruso Hygiene Ltd) Bahnhofstrasse 20 6300 Zug

Cruso Hygiene AG (Cruso Hygiene SA) (Cruso Hygiene Ltd), in Zug, CHE-175.092.363, Bahnhofstrasse 20, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 14.05.2020. Zweck: Betrieb von Laboratorien, Forschungszentren, Produktions- und Entwicklungsstätten sowie Erbringung von Dienstleistungen in der Hygiene-, persönlichen Schutzausrüstungs-, medizinischen und pharmazeutischen Branche und Handel mit damit zusammenhängenden Produkten; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 14.05.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Isaev, Semen, von St. Gallen, in Kloten, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Braisch, Richard Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Eschenbach (SG), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6673 vom 19.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug